
 

Визначення думки стейкхолдерів стосовно якості освіти здобувачів вищої 

освіти та вивчення ставлення роботодавців до ОПП "Облік і оподаткування в 

управлінні підприємницькою діяльністю та державним сектором 

економіки" спеціальності 071"Облік і оподаткування" за другим 

(магістерським) рівнем 

Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету протягом 

2022/2023 навчального року. В опитуванні взяли участь 15 представників зовнішніх 

стейкхолдерів. До уваги роботодавців були запропоновані наступні питання: 

Зазначте назву Вашого підприємства, установи, організації, яку ви представляєте 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ГУ ДПС у Кіровоградській області 

2. СФГ «МАКИДА» 

3. АТ «БАНК АЛЬЯНС» Директор Кропивницького відділення 

4. ТОВ КАЛИТА-НОВА 

5. ПФ КАТАЛОНІЯ-ЦЕНТР 

6. СК «СК-ЯТРАНЬ» ДПФІРМИ «ВІВАТОН» 

7. ТОВ «КФ Східні ласощі» 

8. ТОВ «Компанія «Савіл» 

9. ТДВ «Ремпродсервіс» 

10. ТОВ «Украгротехдіагностика» 

11. Петрівська селищна рада смт. Петрове 

12. ТОВ «Капро ОЙЛ» 

13. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги Аджамської сільської ради 

14. ТОВ «ВКЦ ОЛЕУМ» 

15. Інгульська шахта ДП «Східний гірничо-збагачувальний комбінат» 



 

Чи пов’язана діяльність Вашої установи, організації, підприємства зі спеціальністю 

"Облік і оподаткування" університету? 

Так-15 осіб (100,0%) 

 

 

Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях ОПП "Облік і 

оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю та державним сектором 

економіки" в Кіровоградській області? 

Так-10 осіб (66,7%); 

Ні-5 осіб (33,3%) 
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Чи відповідають загальні компетентності ОПП "Облік і оподаткування в управлінні 

підприємницькою діяльністю та державним сектором економіки" (розміщеної на 

сайті університету), набуті здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і 

потребам, як роботодавця? 

Так-15 осіб (100,0%) 

 

 

Чи відповідають спеціальні (фахові) компетентності ОПП "Облік і оподаткування в 

управлінні підприємницькою діяльністю та державним сектором економіки" набуті 

здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам, як роботодавця? 

 

Так-14 осіб (93,3%); 

Складно відповісти-1 особа (6,7%) 
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Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців даної ОПП в ЦНТУ 

Так-14 осіб (93,3%); 

Скоріше так-1 особа (6,7%) 

 

 

Чи достатній рівень конкурентоспроможності випускників ОПП "Облік і 

оподаткування в управлінні підприємницькою діяльністю та державним сектором 

економіки" ЦНТУ? 

Так-12 осіб (80,0%); 

Скоріше так-3 особи (20,0%) 
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Чи є, на Вашу думку , перспектива розвитку ОПП спеціальності 071в ЦНТУ? 

Так-15 осіб (100,0%) 

 

 

 

Вкажіть напрямки залучення та взаємодії роботодавців до ОПП спеціальності 071 , 

та що на Вашу думку слід було б додати до існуючого 

Надано 10 відповідей 
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Так 
100,00% 

1. Все враховано 

2. Більше приділити увагу питанням обліку в банківській сфері 

3. Проходження практики 

4. Існуючи напрямки задовольняють 

5. Все організовано на належному рівні 

6. Здобувачі даної освітньої програми проходили практику на підприємстві та 

проводили дослідження на матеріалах підприємства, в межах виконуваних 

кваліфікаційних робіт 

7. Здобувачі освітньої програми проходили на базі підприємства 

переддипломну практику під керівництвом працівників бухгалтерської 

служби 

8. На теперішній час рівень підготовки спеціалістів достатньо професійний 

9. Все влаштовує 

10. Можливість проведення занять спеціалістами з боку роботодавця 

 



 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як роботодавця, рівень практичної 

підготовки, практичних навиків і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так-12 осіб (80,0%); 

Скоріше так-3 особи (20,0%) 

 

 

 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та 

Вашою установою, організацією, підприємством, як роботодавцями. 

Надано-5 відповідей 
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Скоріше так 

1. Круглі столи та спільні лекції 

2. Співпраця повністю влаштовує 

3. Все влаштовує 

4. На теперішній час напрямів співпраці достатньо 

5. Підвищення практичного досвіду спеціалістів 
 


